SITUAZIONE PATRIMONIALE RICLASSIFICATA FINANZIARIAMENTE (euro/000)

IMPIEGHI FONTI
anni 2010 2009 anni 2010 2009

ATTIVO CORRENTE 10.094 8.744 PASSIVO CORRENTE 9.137 8.785
Liquidita immediate 27 71

Liquidita differite 3.843 3.466

Disponibilita 6.224 5.207 | PASSIVO CONSOLIDATO 8.583 8.285
ATTIVO IMMOBILIZZATO 9.430 10.971 PATRIMONIO NETTO 1.804 2.645

CONTO ECONOMICO

Valore produzione 12.603 11.736
Costi produzione 12.766 11.653
Reddito operativo gestione caratteristica -162 -83
Proventi/oneri finanziari -550 -520
Reddito operativo -712 -437
Proventi/oneri straordinari 2 -2
Reddito ante imposte -710 -439
Oneri fiscali - 127 -47
Utile netto (perdita) - 837 -484




PRINCIPAL?(DICI DI BILANCIO

v

DENOMINAZIONE GRANDEZZE INDICAZIONE FORNITA ANNUALITA'
RAPPORTATE |,
Indici di REDDITIVITA /- 2010 2009
. o Esprime la remunerazione che la gestione
Reddito operativo o . L .
ROI operativa ¢ in grado di fornire ai mezzi finan- -0,03 -0,02
Capitale investito netto ziari attinti a titolo di debito e di patrimonio
netto per la copertura degli investimenti
. Consente di apprezzare l'economicita com-
Utile netto . X . .
plessiva della gestione e di valutare se l'inve-
ROE Patrimonio netto stimento nell'impresa €, a parita di rischio, - 0,46 -0,18
pitt o meno conveniente di investimenti alter-
nativi
Reddito operativo Espri'me il reddito operativo generato dalle
ROS vendite
Ricavi netti di vendita -0,05 -0,03
Indici di STRUTTURA
ELASTICITA Attivita correnti lbispnme llncldenzaI de'lle attivita hqmdabl'h a
IMPIEGHI reve sul totale dell'attivo fornendo una mi- 0,51 0,44
Totale attivo netto sura dell'elasticita strutturale.
Attivita a medio 1 Esprime l'incidenza delle attivita a medio
RIGIDITA IMPIEGHI 1vita a medio ungo lungo termine sul totale dell'attivo fornendo 0,49 0,56
Totale attivo netto una misura della rigidita strutturale
ELASTICITA’ Passivita correnti Esprime lmmdenzg delle passivita a l?r‘eve
FONTI sul totale del passivo fornendo una misura 0,51 0,51
Totale passivo dell'incidenza della quota di rientro a breve
delle fonti finanziarie
N . Esprime l'incidenza delle passivita a medio e
Passivita a medio lungo 1 X ) o
RIGIDITA' FONTI ungo sul totale del passivo fornendo una 0,49 0.48
Totale passivo misura del consolidamento strutturale dell'in-
debitamento
Indici di LIQUIDITA
I . Esprime la capacita dell'impresa a sostenere
Iﬁ{gﬁg)l{?ﬁ Liquidita immediata le uscite monetarie derivanti dalle passivita a 0,0003 0,008
Passivita correnti breve termine attraverso i mezzi liquidi.
Liquidita immediata {Espnme la capac‘na de}l}mpresa a ‘so‘s'le‘n?r:c
LIOUIDITA ifferita e uscite monetarie derivanti dalle passivita a
SECONDARIA — - breve termine attraverso i mezzi liquidi e le 0,42 0,40
Passivita correnti entrate derivanti dallincasso dei crediti a
breve scadenza.
Esprime la capacita dellimpresa di sostenere
LIQUIDITA Attivit correnti le uscite monetarie derivanti dalle passivita a
GENERALE — - breve termine attraverso i mezzi liquidi e le 0,99
Passivita correnti entrate future derivanti dal realizzo delle
attivita correnti.
Espri in termini assoluti il surplus dell
MARGINE DI Liquidita imm. e differita | (PUE S B ot S
TESORERIA meno iquidita a breve sulle passivita correnti. -5.267 -5.248
Passivita correnti
CAPITALE Attivita correnti Rapplres'ema il s'urpluir d'i risc')rs'e\ monelar'ie
CIRCOLANTE meno che l'azienda ha investito in attivita a breve in 957 -41
NETTO Passivita correnti eccedenza rispetto al passivo corrente.
Indici di SOLIDITA
COPERTURA Patrimonio netto Esprime il grado di copertura degli investi-
IMMOBILIZZI menti con il patrimonio netto sociale. 0,20 0,24
Attivo fisso netto
MARGINE DI Patrimonio netto Espri'me la fiiff'erenze'l, in Yalore assoluto, tra
STRUTTURA meno mezzi propri e investimenti. -7.626 -8.326
Attivo fisso netto
GRADO DI Capitale di terzi dE.Spri“.‘e il rapporto fra mezzi propri ¢ mezzi
INDEBITAMENTO i terzi misurando il grado di capitalizzazione 9,82 6,45

Capitale proprio

della societa.






